

# 筑牢防疫屏障 守护老人健康

□记者 陆荣春

**盐城晚报讯** 全面开展公共区域消毒,早晚两次为老人居住、活动场所消毒,重点部位则每隔两小时消毒一次;保证老人房间每天2次通风,每次通风不少于半小时,利用等离子消毒机增加全护理区的老年人消毒频次;工作人员每天上岗前测量体温并记录在册,全程佩戴口罩,严格定期消毒——疫情就是命令,防控就是责任。面对疫情,市社会福利院坚持党建引领,在党支部的统一指挥下,把战斗堡垒建在最前沿,切实筑牢疫情防控防线,全力守护在院老人身体健康。

“疫”见初心,更见真情。福利院党员干部舍小家护大家,勠力同心、勇挑重担,用真心真情真

爱为老人筑起一道坚实的防疫屏障。他们坚持“人物同防”“人人同防”“内外同防”要求,科学精准实施疫情防控。进一步完善疫情防控应急处置预案,多次开展突发新冠疫情处置应急演练,制定老年人新冠疫苗接种系列工作流程及应急预案,安排符合接种条件的在院老年人接种新冠疫苗,构建老年人自我防护屏障。在抓好防疫的同时,他们还积极关注“米袋子”“菜篮子”“果盘子”,积极储备基本生活物资和防疫物资60天使用量。对不能由家属外送的老年人尿不湿等生活用品,在征得家属的同意后,线上联系商场、超市进行采购,做好物资保障“供应链”。

## 抗“疫”一线显担当

**盐城晚报讯** 手术后本该休息的盐城大纵湖旅游度假区网格办主任宋忠凯,一天没有休息,奋战在疫情防控第一线,用行动诠释一名共产党员的初心和使命。

3月28日是宋忠凯做过阑尾穿孔手术的第5天,他没有在家休息,而是忙碌在疫情防控一线。自2020年以来,宋忠凯一直担任该度假区“三合一”疫情防控小组组长。今年初,新一轮疫情袭来,他挺身而出,勇挑重担,坚守在抗疫第一线。3月17日,他在度假区S231市级疫情防控卡口巡查时,感到右下腹不时疼痛,21日肚脐周围就开始有点痛,网格办的同事知道后,一再催促他去医院检查,他却说:“现在正是疫情防控的关键时期,我怎能离岗呀?”22日傍晚,他从核酸检测点回到办公室,突然觉得恶心、呕吐,还发低烧,腹痛更加严重。于是他就去当地的滨湖卫生院检查,发现阑尾发炎,医生要他住院治疗,他却买了一些消炎药,又继续投入到工作中。23日上

午,滨湖卫生院的两位副院长来到他的办公室说:“要立即手术治疗,不能再拖了。”他这才坐车到市三院检查,发现阑尾穿孔了,当天晚上9点钟上了手术台。

在医院治病期间,他躺在病床上一边输液,一边用手机忙着“参与”家乡防控工作。网格办工作人员宋小洲接手他的工作,对于“3+11”管控工作的操作碰到难题就打电话向他请教,他耐心细致地“传教”,直至宋小洲搞明白才放心。住院5天时间,就有30多个准备返乡人员给他打电话咨询返乡的相关事项,他都一一做了回答和解释,劝说13名准备返乡人员打消返乡的念头。手术第5天,他拔掉导流管后就出院回家,当天就到岗忙碌起来。

“作为一名共产党员,在疫情防控的关键时刻,就要迎难而上、冲锋在前,以回报党组织对自己的培养。”宋忠凯满怀深情地说。

刘庆宝 记者 宋晓华

## “疫”线再冲锋 书写新“戎耀”

**盐城晚报讯** “喂,你好,我们这里是‘健康驿站’,需要防护服、口罩等防疫用品……”昨天下午,位于响水境内的省灌东盐场发展有限公司,刚送完一处防疫物资回到办公室的退役军人陆培林来不及喝口水,便和民兵们一道马不停蹄地将所需物资送到“健康驿站”工作人员的手中。

“健康驿站”是灌东盐场用于接待健康监测居住人员的场所,目前已累计入住健康监测人员115人。为了把更多的时间和精力用于防疫工作,近一个月来,陆培林每天工作10个多小时,有效保障了疫情防控物资的及时发放。

疫情就是命令,防控就是责任。灌东盐场人武部和退役军人服务站充分发挥退役军人和民兵先锋模范作用,全场115名退役军人、60名民兵、11个“党员退役军人突击队”、2个“戎耀志愿者服务队”,听从号令指挥,冲锋战“疫”最前沿,彰显新

时期退役军人的新担当新作为。

“连续一个月坚守在工作岗位上,对普通人而言,尚且疲惫不堪,更何况他带伤工作。”在灌东盐场,提起场综合服务公司退役军人冯正国,干部职工忍不住心疼地说。今年1月份,冯正国在外出办事途中意外摔倒,膝盖腕骨粉碎性骨折。疫情袭来时,他不顾家人的劝阻和卧床休养的医嘱,忍着疼痛拄着拐杖来到工作岗位,战斗在防疫一线。

数据核查、测温验码、核酸检测、物资保障,面对疫情,灌东盐场广大退役军人、民兵在疫情防控阻击战的新战场再次冲锋,他们昼夜奔走在养殖池塘边,穿梭在小区楼道间,坚守在交通要道卡口点上检查境外车辆,以实际行动践行“若有战,召必回”的铮铮誓言,在战“疫”最前沿担起重任,书写新的“戎耀”。

张金波 单康军 记者 陆荣春



连日来,亭湖区新洋街道小洋湾社区坚持疫情防控和安全工作两手抓,在宣传防疫知识的同时,进行安全隐患排查,把安全隐患消灭在萌芽状态,为居民营造安全和谐的居住环境。图为4月14日上午,社区工作人员到各单位检查安全情况,发现问题,现场整改。

记者 程兰霞 摄

## 外地男子欲轻生 两保安及时救助

**盐城晚报讯** 4月15日10时左右,盐城万泰保安服务有限公司驻南海未来城公园保安员任冠先、蔡根余及时拦住一名欲跳湖轻生男子,阻止了可能发生的悲剧。

当时,保安员任冠先、蔡根余正进行日常巡园。巡至龙桥处,任冠先发现一名年轻游客站在桥上,神情忧郁,一条腿已越过栏杆。见此情形,任冠先毫不犹豫一个箭步冲上前,尽全力抱住该男子,反复劝说。蔡根余则通过对讲机将情况报告到保安处。在此期间,该男子不停挣扎,两名保安员合力抱住不松手,随后将其带到保安室。询问后得知,该男子是河北省石家庄人,在盐打工,父母亲想让他回家乡发展。与父母发生口角后,该男子一时想不开,想跳湖轻生。得知情况后,保安员随即拨打110报警,请求民警帮忙协助寻找男子亲属。

记者 宋晓华

## 公用纺织品洗涤机构管理将有标准可依

**盐城晚报讯** 近日,DB3209/T1206—2022《公用纺织品洗涤机构资质等级评定及管理规范》已由盐城市市场监督管理局正式发布,并于2022年5月1日起实施。据悉,这是我国此类标准的首次发布。

《公用纺织品洗涤机构资质等级评定及管理规范》由盐城市商务局提出,从切实保障人民群众身心健康、提高公用纺织品洗涤卫生质量、促进公用纺织品洗涤机构规范经营、健康发展的实际出发,力求解决消费者、被服务机构、经营机构、监督管理部门之间的信息不对称、无据可查、无章可循的现实问题。在盐城市商务局和市场监督管理局的指导下,盐城市洗染行业协会于2021年5月开始负责《公用纺织品洗涤机构资质等级评定及管理规范》地方标准编制的方案设计、任务分工、组织协调、标准起草、方法验证等各项工作。

该标准按照服务机构的服务对象,将公用纺织品洗涤机构分为医用和非医用两大类,每个大类的洗涤机构的资质等级从高到低分为A、B、C、D四个等级。资质等级评定指标细化为基本条件、经营场地、服务设施、设备设施、经营管理、服务水平、洗涤质量、技术力量等八大具体要求。

近几年,公用纺织品洗涤机构经营管理混乱曾多次被国家及地方媒体曝光,人民群众对洗涤行业的满意度大大降低,一些不规范的洗涤机构偷工减料、恶性竞争已经严重制约行业的健康发展。因此,开展公用纺织品洗涤标准化建设,是构成构建公用纺织品洗涤行业服务体系的重要措施,对行业服务标准化、科学化、规范化、制度化、精细化具有重要的引领和支撑作用。

据介绍,此次制定的《公用纺织品洗涤机构资质等级评定及管理规范》正是为了适应新时期、特别是后疫情时代公用纺织品洗涤卫生、生产安全、生态环境、节能降耗等方面的新要求,通过等级评定,机构经营资质一目了然,客户选择服务机构时,不再以价格低为主要考量,更会注重机构全方位的资质要求,这对行业高质量健康发展必将产生积极而重大影响。洗涤机构不再盲目投资,在生产经营过程中有标可依。人民群众身心健康得到最大保障、生态环境得到有效保护、安全生产隐患极大减少、员工切身利益得到充分保护,行业得到规范,市场秩序有章可循,政府执法检查有据可依、有尺可量。随着标准的贯彻实施,有理由相信,一个令人民群众满意的洗染行业将逐步形成。

边杰